

打好四大攻坚战 助力中原更出彩

郑州实践系列报道之 环境整治篇

河南日报 重磅报道我市铁腕治污

郑州多管齐下防治环境污染

□河南日报记者 徐建勋 李林

编者按

9月1日,《河南日报》“打好四大攻坚战,助力中原更出彩”专栏,在一版、八版以4000字的篇幅刊发我市铁腕治污的消息和述评:《郑州多管齐下防治环境污染》《郑州铁腕治污 捍卫蓝天碧水》。

这是《河南日报》第三次以“打好四大攻坚战,助力中原更出彩”为主题报道我市取得的成绩。

今年以来,面对环境问题的巨大压力,郑州市多措并举,围绕“大气质量持续好转”这一最终目标,全市上下开动脑筋想办法,集中力量开展攻坚,在污染治理的路上小步快跑。

郑州市清醒地认识到,环境污染治理是一项长期工作,为了蓝天白云,我们只能迎着挑战,努力,努力,再努力,这是郑州发展的必然选择,更是千万郑州市民的人心所向。

今日,本报将编发《河南日报》这组报道,并继续推出郑州打好“四大攻坚战”系列解读,敬请读者关注!



环保监察人员夜查执法

本报讯 郑州正在悄然改变:有蓝天白云的日子多了,建筑工地整洁有序了……

今年以来,为整治环境污染,郑州市采取了约谈、罚款、通报,有奖举报、

周排名奖优罚劣等多种措施。面对环境问题的巨大压力,围绕“大气质量持续好转”这一最终目标,郑州全市上下开动脑筋想办法,集中力量开展攻坚,在污染治理的路上小步快跑。

至今年6月底,郑州市2124项各类在建工程,通过开复工验收1800项,开复工率84.75%;1038个建筑面积超过1万平方米的施工项目全部接入远程视频监控;现有3399辆建筑垃圾运输车全部实行自动化密闭改装,安装卫星定位系统并联网;市区主干道路、高架道路机械化洒水清扫率已达到100%。

努力耕耘,总有收获。在大气污染防治方面,继2016年郑州退出全国空气质量排名后5名、完成省定目标任务后,到今年6月30日,综合指数在全国74个重点城市中倒排第7位,较去年同期提高4个位次。水污染治理方面,郑州4个国控断面稳定达标,1个国控断面水质明显改善。

“郑州大气污染防治的严峻形势并没有得到根本缓解,好不容易改善的空气质量指标还不稳定;在全国各地越来越重视环境治理的现实面前,郑州的选择只能是做得更好。”郑州市污染防治攻坚办有关负责人表示,环境污染治理是一项长期工程,具体实施中不进则退。面对挑战,郑州只能迎难而上,在治理污染的道路上小步快跑、永不懈怠。

更多详细报道 请继续阅读AA04-05版

提升建言献策能力和水平 为建设美丽河南贡献力量

本报讯 昨日上午,九三学社河南省科技厅委员会纪念建社72周年座谈会在郑州举行。省政协副主席、九三学社河南省委主委张亚忠参加座谈会并讲话。

座谈会回顾了河南九三学社在脱贫攻坚中“同心康福”的纪实行动。张亚忠在讲话中回顾了九三学社的历史,并向

全体与会社员代表发出倡议:“作为参政党成员,在做好本职岗位工作的前提下,要积极投入到参政议政中去,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。”

会议强调,要继承九三学社的优良传统,通过回顾历史、重温社章、追忆传

统与学习榜样,开展好爱国主义和社会主义教育,以更加优异的成绩迎接中共十九大胜利召开。社员代表纷纷表示,要增强使命感,发扬九三学社爱国、民主与科学的精神,勇于担当,在实践中提升建言献策的能力和水平,为建设美丽河南贡献力量。郑报融媒记者 简洋

《郑州市市民文明手册》即将发放

本报讯 目前,我市创建全国文明城市工作已进入关键阶段。市文明委再次向全市人民发出“摒弃不良陋习 争做文明市民”倡议书。呼吁市民说文明话、办文明事、做文明人。

同时,市文明委近日将面向全市,发放《郑州市市民文明手册》,内容包括郑州简介、郑州创文、郑州能量、郑州素养、郑州服务等,并重点介绍郑州创建全国文明城市的相关内容。郑报融媒记者 张翼飞

基金

金融股集体走强 工银瑞信金融地产拔得头筹

近期金融板块牛市再起,券商接过了反弹大旗,同时保险股走势也可圈可点,在此背景下,相关主题的偏股基金表现喜人。以工银瑞信金融地产混合型为例, Wind数据显示,截至8月28日,该基金近一周累计单位净值增长率达4.68%,在全市场同类基金中排名第一。对于下半年的市场走势,工银瑞信金融地产基金经理认为可能是稳中求进的走势,主要是自上而下考虑,结构上认为周期、价值和成长都会有阶段性的表现机会。

华泰柏瑞量化阿尔法强势登场

随着上证指数顺利突破3300点大关,权益类基金重新回到了投资者的视线

中。据悉,华泰柏瑞基金旗下首只全市场、全风格选股的量化基金——华泰柏瑞量化阿尔法于9月1日全面登陆中建工交招及民生银行各大渠道。

据了解,该基金是华泰柏瑞量化团队的又一力作,该产品采用Max Alpha(超额收益最大化)策略,不再局限于跟踪某一指数,而是全市场灵活选股,捕捉超额收益。也就是说该产品整体限制更少,选择最能抓取超额收益的因子,预期收益率或可更高。

建信量化事件驱动运用“大数据”抓收益

量化投资不断“走红”,其背后的模型被视为投资成败的关键。近年来,多家基金公司纷纷布局量化投资领域,例如建信基金投研团队自主研发多因子量化模型,运用于

旗下多只基金产品,投资成效显著。近期,该团队再度推出量化投资“利器”——建信量化事件驱动股票基金。该基金将借助多因子量化模型进行选股,以量化策略做事件驱动投资。在严控投资风险的基础上,运用大数据技术为投资者赚取事件性投资红利。

优质成长股受追捧 权益基金业绩亮眼

随着上市公司半年报逐渐披露,国家队持股路径逐渐浮出水面。业内人士指出,“国家队”频频布局创业板绩优股,投资策略倾向于多元化的配置,注重对优质个股的选择,背后的选股逻辑主要在于价值投资,长期价值投资理念也获得市场的逐渐肯定。长信基金旗下多只产品回报超10%。Wind数据显示,截至8月29日,

长信内需成长混合、长信银利精选混合、长信双利混合、长信多利混合、长信创新驱动股票,今年以来收益率分别为21.51%、16.55%、15.88%、12.68%、10.63%。

银河量化价值9月4日起发行

今年以来,代表价值股的上证50气势如虹,A股或开始转向价值投资风格。同时,伴随人工智能的发展,量化选股也成为当前投资A股的一大法宝。在当前量化和价值投资崛起的背景下,银河基金推出的诚意之作——银河量化价值混合基金,即将于9月4日~29日公开发售,该基金采用量化选股策略,将“价值投资”作为核心理念。届时,投资者可通过建设银行等各大银行、券商以及银河基金直销渠道进行认购。投资有风险 需谨慎考虑